

# Zrušení sKaret

**Od 1. listopadu 2013 platí zákon, který ruší karty sociálních systémů.**

V případě, že si necháváte v současné době pouze přeposílat vyplácené dávky z účtu sKarty na váš bankovní účet, změny se vás nedotknou. V souladu se zákonem č. 306/2013 Sb. proběhnou pouze technické úpravy a od dubna 2014 budete dostávat peníze na účet přímo.

Pokud čerpáte dávky prostřednictvím sKaret, tedy vybíráte hotovost v bankomatu nebo

platíte kartou v obchodech, do 31. 1. 2014 sdělte osobně nebo písemně vašemu kontaktnímu pracovníci Úřadu práce ČR vámi zvolený způsob výplaty dávky na další období, tzn. číslo bankovního účtu nebo adresu, na jakou má být zaslána poštovní poukázka.

Na zpracování nahlášené změny výplaty dávek bude mít Úřad práce dva měsíce. Do té doby (nejpozději do kon-

ce března 2014) bude nadále dávky vyplácet prostřednictvím sKarty. V případě, že do 31. ledna 2014 neuvedete Úřadu práce ČR způsob výplaty dávky, Úřad práce vám začne od dubna 2014 vyplácet dávky formou poštovní poukázky na vámi naposledy uvedenou ad-

resu, obvykle jde o adresu trvalého nebo hlášeného pobytu. Úřad práce doporučuje, abyste tuto změnu hlásili až po novém roce, avšak neodkládejte to na poslední chvíli. Pokud nevládníte sKartou, budou vám dávky i nadále zaslány stejným způsobem jako dosud.



## Změna u některých vydaných průkazů TP, ZTP a ZTP/P

S novou účinností zákona o zrušení karty sociálních systémů souvisí i změna pro držitele průkazu osoby se zdravotním postižením, kterým byl vydán průkaz TP, ZTP nebo ZTP/P s dobou platnosti pouze na jeden rok od data vystavení, protože měl být dále nahrazen kartou sociálních systémů (dále jen sKarta).

Úřad práce ČR bude držitele dočasných průkazů vyzývat k výměně průkazu, která by měla proběhnout do konce roku 2013. Tento průkaz osoby se zdravotním postižením bude výměnou nahrazen za nový (má podobu laminované světle zelené kartičky), který bude mít platnost v souladu s dobou platnosti

posudku o zdravotním stavu držitele, nejdéle však do 31. prosince 2015.

Pokud si průkaz TP, ZTP nebo ZTP/P, který byl vydán pouze na jeden rok a poté měl být nahrazen sKartou, nevyměníte do 31. 12. 2013, po skončení vyznačené platnosti tohoto průkazu by musela být opět podána nová žádost o průkaz osoby se zdravotním postižením a znovu by

proběhlo i celé správní řízení.

Používáte-li sKartou jako průkaz TP, ZTP nebo ZTP/P, platnost těchto průkazů skončí dne 30. 4. 2014 bez ohledu na to, jaká je uvedena platnost přímo na sKartě. Při nahlášení změny způsobu výplaty dávky vám pracovníci Úřadu práce ČR současně vydají i nový průkaz osoby se zdravotním postižením.



evropský  
sociální  
fond v ČR



EVROPSKÁ UNIE



OPERAČNÍ PROGRAM  
LIDSKÉ ZDROJE  
A ZAMĚSTNANOST

PODPORUJEME  
VAŠI BUDOUCNOST  
[www.esfcr.cz](http://www.esfcr.cz)

### OBČANSKÉ SDRUŽENÍ PODPORUJE ČÁSTEČNÉ ÚVAZKY

Mzdové příspěvky na dobu šesti měsíců nabízí Rodinné centrum ROUTA, o. s. zaměstnavatelům z regionu Střední Polabí, kteří vytvoří nové pracovní místo s částečným úvazkem či jinou flexibilní formou práce pro ženy po mateřské dovolené. Nastavení vstřícnějších podmínek pro rodiče malých dětí vracející se na trh práce je hlavním cílem projektu Sladřování rodiny a práce – šance pro Čelákovice, který RC ROUTA realizuje díky financím z Evropského sociálního fondu a státního rozpočtu ČR. Firmy, které mají zájem o některou ze služeb projektu Sladřování rodiny a práce – šance pro Čelákovice, mohou nezávazně kontaktovat koordinátora Pavla Fajtu na emailu [routa.fajt@seznam.cz](mailto:routa.fajt@seznam.cz) nebo telefonu 605 200 071.

INZERCE

### Strojní a tlakové čištění ucpané kanalizace

[www.instal-hampl.net](http://www.instal-hampl.net)

tel.: 603 206 370, 325 51 54 04

**voda, kanalizace, topení, rekonstrukce  
koupelen, obchod – instalatérské potřeby**